Przepustnica soczewkowa

IRIS

QDY

Precyzyina Mozliwos¢ po-
regulacja miaru przeplywu

Opis

Przepustnica IRIS stosowana jest przy plynnym regulowaniu ciénienia powietrza w kanale wentylocyjnym. Specjalna konstrukcja w postaci dzwigni umozliwia
plynnq zmiane $rednicy otworu. Dzieki soczewkowemu zamknieciu, dfawienie nie powoduje zawirowar i hafasu w kanale. Przepustnica IRIS moze by¢ stosowana
zaréwno w przewodach, wywiewnych jak i nawiewnych. Ponadfo wyposazona jest w dwie koncéwki umozliwiajgce podigezenie do przepushicy urzqdzenia
mierzqcego natezenie przeplywu powietrza. Przepusinica soczewkowa RIS posiada mozliwos¢ catkowitego otwarcia co utatwia czyszczenie kanatéw wen-
tylacyjnych. Nie ma mozliwosci catkowitego zamkniecia (pozostajgca $rednica szczeliny stanowi okoto 25% nominalnej $rednicy).
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